                                               ŞARTNAME
İşin çeşidi:  İkram Hizmeti
İşin niteliği: 12 Haziran 2019 Rehber Öğlen Yemeği 

   13 Haziran 2019 Rehber Akşam Yemeği  
Alınması planlanan hizmetin detaylı listesi: 
12 Haziran 2019 Rehber Eğitimi Öğle Yemeği için;
Sosyal Lokanta arkası çim alanda 500 Kişi için 

1 Alan koordinatörü ve 1 alan personeli nezaretinde 3 içecek barı, 3 yiyecek servis istasyonu ve her istasyona 2 kişi olacak şekilde 12 servis personeli ile aşağıdaki menünün sunulması beklenmektedir. 
· Her bir yiyecek servis istasyonunda biri olmak üzere köfte, sucuk ve döner tombik ekmek ya da lavaş dürüm içerisinde servis edilecektir.

· Her bir ürün içerisinde yeşillik bulunacaktır. İsteğe Bağlı yiyecek istasyonlarında soslar (ketçap, mayonez vb.) bulunması beklenmektedir. 

· İçecek barında ise soğuk şekilde sınırsız Coca Cola (normal, şekersiz, light) Sprite, soda (sade), meyve suyu (Cappy) ile ayran ve bardak su bulunması beklenmektedir. İçereceklerin 300 cc’lik kullan at bardaklarda servis yapılması beklenmektedir. 
· Yemek için 3 farklı noktada sade dondurma servisi yapacak dondurma istasyonu olması beklenmesindir. 
İşin başlama ve bitiş tarihleri: 12 Haziran 2019 – 12.00 – 13.30 saatleri arasında servis başlayıp bitecektir. 
13 Haziran 2019 günü gerçekleşecek Rehber Akşam Yemeği için 130 kişilik,

Aracı FİRMA ile belirlenecek ve tanıtım ekibince onaylanacak Karaköy – Taksim – Beşiktaş – Ortaköy konumundaki bir mekânda organizasyonuna gerçekleşmesi beklenmektedir. 
Etkinlik günü belirlenecek mekânda bir karşılama masası bulunması beklenmektedir. 

Etkinlik süresince etkinlik alanında 1 kontrol elemanı bulunması beklenmektedir. 

Kişi başı menü içeriği;

· Ordövr Tabağı 

· Sıcak Aperatifler 

· Salata 

· Ana Yemek (Kırmızı ya da beyaz et tercihi misafire bırakılacaktır)

· Tatlı 
· Sınırsız yerli alkollü ve alkolsüz içecek 

*Mekân tercihine göre Tanıtım Birimince menü içerikleri detaylı incelenecektir. 
*Canlı müzik hizmeti veren mekânlar öncelikli tercih edilecektir. 

İşin başlama ve bitiş tarihleri: 13 Haziran 2019 – 19.00 – 24.00 saatleri arasında servis başlayıp bitecektir.
Şartnamede;

· İstanbul Bilgi Üniversitesi; BİLGİ
· Satın alınması yapılacak ikram hizmeti; HİZMET
· Hizmet ile ilgili teklif veren kuruluş; FİRMA
 olarak anılacaktır.
ÖN KOŞULLAR

· HİZMET gerçekleştirme yeri, 12 Haziran 2019 içinBİLGİ’ nin santralistanbul kampüsünde ikram için uygun gördüğü 13 Haziran 2019 için FİRMA’nın teklifleri arasından BİLGİ’nin uygun gördüğü yerdir. 
· FİRMA’nın sunacağı hizmet fiyatları, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü maliyet, servis bedeli, nakliye, ulaşım, iaşe, sigorta ve benzeri maliyetler dâhil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu hizmet fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 
· FİRMA hizmeti BİLGİ’nin yukarıda belirtilen tarihller ve saatte hazır hale getirmelidir.
· Teklif edilen ve onaylanan HİZMET’ den farklı çeşit / nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı üniversitenin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir. 

· ÜRÜN tesliminde gecikme olduğu taktirde, FİRMA organizasyon bedelinin tamamının iki katını BİLGİ’ye cezai bedel olarak ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 1 hafta içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 
· BİLGİ, Etklinliğin 48 saat öncesine kadar ihale şartlarına uygun olarak günlük adetlerde değişiklik yapma hakkını saklı tutar. 
· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili firma tarafından karşılanacaktır. (KDV Hariç)
· Ödeme; HİZMET tesliminden sonra düzenlenen fatura tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) gün sonra yapılacaktır.
· FİRMA tarafından üretimde kullan yağ sebze ve meyveler taze olacak, çürük ezik olmayacaktır. 
· FİRMA tarafından yemek yapımı için alınacak gıda maddeleri sağlık şartlarına, hıfzıssıhha ve belediye nizamlarına uygun olacaktır. BİLGİ tarafından uygun bulunmayan gıda maddeleri derhal ret edilecektir. Et, balık, tavuk mamullerinde BİLGİ tarafından veteriner raporu istendiğinde FİRMA vermek zorundadır.

· Hizmet kapsamında kullanılan gıdalar TSE standartlarına ve Sağlık Bakanlığı gıda kodeksine uygun üretilip, depolanmalı, kampüse transfer edilmeli ve servis edilmelidir.

· Hizmet kapsamındaki gıdalar çürük, kirli, küflü olmamalıdır. Kendine has renk tat ve kokuda olmalıdır
· FİRMA çalıştıracağı personelin saç, sakal, kıyafetlerin temizliği ve gerekli temizlik şartlarına uymalarını sağlayacaktır. Bu şartları sağlamayan personelin çalışmasına BİLGİ izin vermeme hakkına sahiptir.
· FİRMA, BİLGİ’nin koyduğu kural ve kaidelere uymayan disiplinsiz, kusurlu davranışlarda bulunan personeli BİLGİ’nin bildirmesi halinde derhal değiştirecektir.
· FİRMA, 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu ve ilgili mevzuat  kapsamında, gerekli iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinin tamamını sağlamakla yükümlüdür. FİRMA, çalışanlarına İş Sağlığı ve Güvenliği hakkında gerekli eğitimlerin verildiği kabul, beyan ve taahhüt eder. İş Sağlığı ve Güvenliği önlemlerinin alınmasında BİLGİ’nin herhangi bir yükümlülüğü bulunmadığı gibi, işbu önlemlerin FİRMA tarafından alınmaması veya yetersiz alınması sonucunda ortaya çıkabilecek zararlardan BİLGİ’nin herhangi bir sorumluluğu da olmayacaktır. 

· Servis hizmetleri ve servis için gerekli olan tüm malzemeler (peçete, ıslak mendil, kürdan, vb.) yükleniciye aittir.
· FİRMA detaylarda istenilen nitelikte ekipmanlar ile servis yapmalıdır.
· BİLGİ, gerek gördüğünde FİRMA’dan etkinlikten 15 gün önce 10 kişilik demo tadım isteyebilir.

GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· HİZMET yukarıdaki ön koşullara ve detaylara uyarak kaliteli, temiz ve gerekli itina gösterilerek yerine getirilmelidir.
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