TEKNİK ŞARTNAME
İşin çeşidi : Kamera Cihazı Alımı
İşin niteliği : 
Yeni tesis edilecek çok amaçlı salon için mevcuttaki Sinema, Toplantı Odası ve Çok Amaçlı Salonların altyapılarıyla uyumlu çalışacak Kompakt PTZ (Pan/Tılt/Zoom) cihazı alımı.
Alınması planlanan ürünler:
4 Adet Kompakt PTZ Kamera Alımı ( Mevcut altyapıya uygunluk için Panasonic AW-HN40H marka/model ürün tercih edilmektedir.)   
Şartnamede;

İstanbul Bilgi Üniversitesi – BİLGİ, ,

Bilişim Teknolojileri Departmanı – BT Dept.
Teklif veren kuruluş, (FİRMA),

Satın alınması yapılacak donanım/yazılım/hizmet ÜRÜN
olarak anılacaktır.

ÖN KOŞULLAR
· İşbu şartname, BİLGİ'nin kendi lokasyonunda  tesis edilecek çok amaçlı salon için diğer salon ekipmanlarıyla uyumlu olacak şekilde Kompakt PTZ Kamera ihtiyacının karşılanması için ihale kapsamındaki ÜRÜN’lerle ilgili alımın/hizmetin konusunda bilgi birikimine sahip olan FİRMA’ dan yapılmasını kapsamaktadır.

· ÜRÜN teslim yeri, BİLGİ’nin Santral Kampusu – BT Dept.dır. ÜRÜN; üzerinde adı, tipi, modeli, seri numaraları ve üretici firma adını taşıyan orijinal ambalajlarda teslim edilecektir.
· FİRMA’nın teslim edeceği ÜRÜN fiyatları, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, gümrük ve benzeri maliyetler dâhil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ÜRÜN fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 

· ÜRÜN teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren en fazla 6 haftadır. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.

· ÜRÜN’ le birlikte sağlanan lisanslar BİLGİ adına kayıtlı ve son sürüm olmalı veya son sürüm FİRMA tarafından en geç teslimattan sonraki 2(iki) hafta içinde BT Dept. onayıyla yüklenmelidir.
· ÜRÜN’ ün belirtilen sürede teslim edilmemesi veya teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’ den farklı model/nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı BİLGİ’nin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir.
GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· Satın alınacak donanım ve yan donanımlar, FİRMA tarafından KURUM’ un belirleyeceği yazılımlar (driver vb.) yüklenmiş ve çalışır vaziyette teslim edilmelidir.

· Satın alınacak her bir mal ve hizmete ait orijinal belge ve döküman (İngilizce ve/veya Türkçe) tam olarak kullanıcıya teslim edilecektir.

· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar yeni ve hiç kullanılmamış olmalı, ÜRÜN’ ün en az 1 yıl aynı seride üretimi devam etmelidir. Aksi taktirde KURUM’ un onaylayacağı bir üst model ürün sağlanmalıdır.

· Parçaların hiç bir bölümünde kırık, çatlak ve deformasyon hataları bulunmamalıdır.
· Satın alınacak donanımlar, uyumluluk ve yönetim kolaylığı nedeniyle için aynı markanın ürünü olmalıdır.

· Sistemlerin çalışması için gerekli her türlü bağlantı kablosu, güç kablosu, soket, konnektör ve buna benzer çeşitli donanımlar ve yazılımlar firma tarafından sağlanacaktır.

· Tüm sistem ve bağlı donanımlar 220 (ikiyüzyirmi) VAC +%10 (on), 50 (elli) Hz %5 (beş) elektrik gücünde sıhhatli olarak çalışacaktır.

· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar, 3 yıl parça dahil yerinde garanti güvencesine sahip olmalıdır. Garanti süresi içinde oluşacak arıza durumunda, FİRMA ÜRÜN’ü engeç 24 saat içinde KURUM’ dan teslim alacaktır. En geç 48 saat içinde bedelsiz olarak arızayı giderip BT’ye teslim edecektir.
· ÜRÜN, Türkiye resmi distribütörü garantisi kapsamında olmalıdır.
YETKİNLİK – YETERLİLİK
FİRMA, başvuru evraklarıyla birlikte aşağıdaki belgeleri de sunacaktır.

· Yetkili Satıcı Belgesi

TEKNİK ÖZELLİKLER

· Teklif edilecek ÜRÜN, uygun montaj aparatı baş aşağı olarak tavana ve masa üstü ya da tripod üzerine kuruluma uygun olmalıdır. Her bir ÜRÜN için montaj şekline göre tavan asma ünitesi ücretsiz sağlanmalıdır.

· ÜRÜN’ün ağırlığı 2 kg’ı geçmemelidir.

· ÜRÜN, 1/2.3-inch ya da daha büyük Full HD MOS tip sensor içermelidir. Sensor’ler DSP (Digital Signal Processor) özelliğinde olmalıdır.

· ÜRÜN’ün yatay çözünürlüğü en az 1000 TV satırı olmalıdır.

· ÜRÜN üzerinde 0dB ile 48dB aralığında kademeli olarak seçilebilen kazanç kontrolü olmalıdır. Kazanç kontrolü otomatik olarak da ayarlanabilmelidir.

· ÜRÜN’ün tilt aralığı en az -30(/+90( ,  Pan aralığı en az -/+175( olmalıdır.

· ÜRÜN’ün Pan/tilt hızı en az 90(/saniye olmalıdır.

· ÜRÜN’ün lensi, kamera üzerine entegre ve motorize tip olacak, lensin zoom oranı en az 30x özelliğinde olmalıdır.

· ÜRÜN’ün lens odak aralığı en az f: 4.3-129mm. değerlerini,  diyafram ise F1.6 ile F4.7 aralığını sağlamalıdır.

· ÜRÜN’ün Lens fokus özelliği, manuel veya otomatik olarak seçilebilmelidir.

· ÜRÜN’ün elektronik titreşim azaltma (image stabilization) özelliği olmalıdır.

· ÜRÜN’ün 1/30 ile 1/2000 aralığında otomatik elektronik shutter hızı özelliği olmalıdır.

· ÜRÜN’ün otomatik beyaz denge ayarı (ATW ve AWB) ile en az 3 farklı “gamma” modu olmalıdır.

· ÜRÜN’ün video çıkışı, SMPTE292M standardında 75ohm BNC tip, HD-SDI özelliğinde olmalıdır.

· ÜRÜN, HD-SDI 1080/50i, 1080/50p ve 720/50p formatında video çıkışı verebilmelidir. 

· ÜRÜN’ün boyutları, montaj aparatları hariç 175cm. (genişlik) x 175cm. (derinlik) x 200cm. (yükseklik) ebatlarını geçmemelidir. 

· ÜRÜN üzerinde mikrofon veya hat (line) olarak seçilebilen ses girişi olmalıdır. Bu giriş üzerinden alınan ses, kayıt ünitesi veya görüntü mikseri üzerine birleştirilmiş ses ve video (embedded) olarak aktarılabilecek veya web üzerine akış (streaming) yapılabilmelidir.

· ÜRÜN üzerinde IP kontrol amaçlı RJ-45 standardında LAN protokolu, RS-232 ve RS-422 kontrol ara birimleri ile USB ve/veya MicroSD kart slotu olmalıdır.

· ÜRÜN IP olarak LAN Protokolu üzerinden görüntüsünü stream edebilmelidir.

· ÜRÜN, NDI/HX standardını sağlayacak ve IP üzerinden NDI protokolü ile stream yapabilmelidir.

· ÜRÜN, tablet üzerinden uygulama ile bilgisayara kurulan program vasıtası ile yada web browser üzerinden tüm özellikleri (Pan/tilt,zoom,iris,focus,hafıza atama gibi…) kontrol edilebilmelidir. Bilgisayara kurulan program ve tablet uygulaması firma tarafından ücretsiz sağlanmalıdır.

· ÜRÜN, üzerinden takılacak MicroSD karta kayıt yapabilmelidir.

· ÜRÜN’ün HDR (High Dynamic Range) özelliği olmalıdır. Bu özellik ile aynı karede çekim ve pozlama süreleri farklı iki görüntü, resimdeki en doğru ışık şiddetine göre sentezlenerek, resimdeki ışık ve renk dağılımı dengelenebilmelidir. 

· ÜRÜN’ün gece çekim modu (IR) olmalıdır.

· ÜRÜN’ün PTZ özelliklerin, daha önceden hafızaya alınmış pozisyonlarını tekrar okuma özelliği olacak ve en az 100 adet kolay çağırılabilir pozisyon hafızası olmalıdır.

· ÜRÜN, üzerindeki kompakt motorize pan-tilt kafa, çekim stüdyoları ve toplantı salonları çalışmalarına uygun şekilde sessiz çalışacak ve NC35 standardına uygun olmalıdır.

· ÜRÜN, beraberinde sağlanacak DC 12V güç adaptörü ile çalışabilmelidir. Sistem kurulumunun yapısına göre ÜRÜN’ün güç ihtiyacı CAT5 kablo üzerinden de (POE+ IEEE802.3 standardı) sağlanabilmelidir.

       KURUM
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