Dizüstü Bilgisayar Alım İhalesi

İhale Numarası: 202010005

TEKNİK ŞARTNAME
İşin çeşidi: Dizüstü Bilgisayar Alımı
İşin niteliği: Verimliliği artırmak ve mobil çalışmayı desteklemek amacıyla faydalı çalışma ömürlerini tamamlayan masaüstü bilgisayarların dizüstü bilgisayarlarla değiştirilmesi, yeni diz üstü bilgisayar taleplerinin karşılanması
Alınması planlanan ürünler: 
1.opsiyon

10 Adet Dizüstü Bilgisayar
10 Adet Bağlantı İstasyonu (Dock Station) (USB-C veya Soket)

2.opsiyon

10-20 Adet Arası Dizüstü Bilgisayar

10-20 Adet Arası Bağlantı İstasyonu (Dock Station) (USB-C veya Soket)

3.opsiyon

20-35 Adet Arası Dizüstü Bilgisayar

20-35 Adet Arası Bağlantı İstasyonu (Dock Station) (USB-C veya Soket)

4.opsiyon

35-50 Adet Arası Dizüstü Bilgisayar

35-50 Adet Arası Bağlantı İstasyonu (Dock Station) (USB-C veya Soket)

Şartnamede;

İstanbul Bilgi Üniversitesi – BİLGİ,
Bilişim Teknolojileri Departmanı – BT Dept.,
Teklif veren kuruluş – FİRMA, 
Satın alınması yapılacak donanım/yazılım/hizmet – ÜRÜN 
olarak anılacaktır.

ÖN KOŞULLAR

· İşbu şartname, BİLGİ'nin kendi lokasyonunda konuşlandırdığı verimli çalışma ömürlerini tamamlayan masaüstü bilgisayarların – verimliliği ve mobil çalışmayı artırmak için – dizüstü bilgisayarlarla değiştirilmesini kapsamaktadır.
· ÜRÜN teslim yeri, BİLGİ’ nin Santral Kampusu – BT Departmanıdır. ÜRÜN; üzerinde adı, tipi, modeli, seri numaraları ve üretici firma adını taşıyan orijinal ambalajlarda teslim edilecektir. ÜRÜN’le birlikte gelen her türlü tanıtıcı doküman, fatura ve garanti belgesi, irsaliyesi, kullanım kılavuzu ve aksesuarları tam ve eksiksiz olarak BİLGİ yetkilisine teslim tutanağı ile teslim edilecektir. 

· Firmanın teslim edeceği ürün fiyatları, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, gümrük ve benzeri maliyetler dâhil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ürün fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 

· ÜRÜN’ün teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren en fazla 6-8 (altı-sekiz) haftadır. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.

· ÜRÜN’ ün belirtilen sürede teslim edilmemesi veya teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’den farklı model/nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı BİLGİ’nin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir.

GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER

· Satın alınacak donanım ve yan donanımlar, FİRMA tarafından BİLGİ’nin belirleyeceği yazılımlar yüklenmiş ve çalışır vaziyette teslim edilmelidir.

· Satın alınacak her bir mal ve hizmete ait orijinal belge ve döküman (İngilizce ve/veya Türkçe) tam olarak kullanıcıya teslim edilecektir.

· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar yeni ve hiç kullanılmamış olmalı, ÜRÜN’ün en az 2(iki) yıl aynı seride üretimi devam etmelidir. Aksi taktirde BİLGİ’nin onaylayacağı bir üst model ürün sağlanmalıdır.

· Parçaların hiç bir bölümünde kırık, çatlak ve deformasyon hataları bulunmamalıdır.

· Sistemlerin çalışması için gerekli her türlü bağlantı kablosu, güç kablosu, soket, konnektör ve buna benzer çeşitli donanımlar ve yazılımlar firma tarafından sağlanacaktır.

· Tüm sistem ve bağlı donanımlar 220 (ikiyüzyirmi) VAC +%10 (on), 50 (elli) Hz 
%5 (beş) elektrik gücünde sıhhatli olarak çalışacaktır.

· Alımı yapılacak ÜRÜN, 3 yıl, parça dahil ve yerinde Üretici Firma Garantisi ile teklif edilecektir. Garanti süresi içinde oluşacak arıza durumunda, FİRMA arızalanan ÜRÜN’e en geç 1 (bir) iş gününde müdahale edecek, en geç 2 (iki) iş günü içinde bedelsiz olarak arızayı giderecektir veya ÜRÜN’ü aynı model ya da BİLGİ’nin onayladığı bir üst modeliyle değiştirecektir.

· Garanti süresi içinde meydana gelebilecek arızada kalma ve arıza giderme süresi 30 günü geçtiği taktirde, bu süre garanti süresine ilave edilecektir. Garanti süresinde veya sonrasında son kabul yapılmış olmasına rağmen ortaya çıkabilecek veya tespit edlecek gizli ayıplar için ilgili Tüketici Hakları Kanunu maddeleri uygulanacaktır.

YETERLİLİK – YETKİNLİK

· Teklif Edilen Ürünle İlgili “Yetkili Satıcı Belgesi” 
TEKNİK ÖZELLİKLER
· Anakart: Intel i5 mikroişlemcili çalışmayı destekleyecek Intel chip setli olmalıdır.

· Hafıza ( Memory): Belleği en az DDR4 – 2400MHz mimaride, en az 8GB olmalıdır. Minimum 2 adet hafıza soketi olmalıdır. 16GB hafıza kapasitesini desteklemelidir.

· Kasa: En fazla 1,6 kg ağırlığa ve 38,0 x 30,0 x 2,5cm (G x D x Y)) ölçülere sahip olmalıdır.
· Ağ Bağlantısı(Network): 1 adet 10/100/1000 Mbit/sn. otomatik algılamalı ve UTP çıkışlı olmalıdır. Kablosuz Bağlantı yongası Intel marka olmalıdır. vPro özelliği bulunmalı ve aktif durumda olmalıdır.

· İşlemci: En az Intel i5-10210U serisi işlemciye sahip olmalıdır.
· Sabitdisk (Harddisk): En az 1 adet 240GB kapasiteli, en az 500MBs hızda okuma ve yazma hızına sahip,  tercihen M2 SATA veya SSD yapıda olmalıdır. 
· Ekran: 13” – 14,1”(inch) aralığında olmalıdır. En az 1920 x 1080 çözünürlüğe sahip olmalı ve yansımasız düz ekran arkadan aydınlatmalı olmalıdır. 

· Grafik Kartı: Dahili yapıda, en az 2GB ve en az DDR4 özellikte kapasiteye sahip olmalıdır.
· Bağlantı (Notebook üzerinde): Tercihen en az 1 adet HDMI, 2 adet USB 3.0 veya 3.1, tercihen 1 adet USB-C, Harici Kart Okuyucu, Ağ Bağlantı Soketi ve Ses/Mikrofon soketi ve  bulunmalıdır.

· Kamera : Ekran üzerindeki çerçevede, ortada, en az 720p çözünürlüğünde web kamera olmalıdır.

· Diğer Teknik Özellikler: USB-C veya özel soketli Dock Station(Bağlantı İstasyonu) ekipmanı ile kullanılabilmelidir. 

· Bağlantı İstasyonu(Dock Station): En az 2 adet HDMI veya 1 HDMI / 1  Display Port, 2 adet USB, tercihen 1 adet USB-C, Ağ Bağlantı Soketi ve Ses/Mikrofon soketi bulunmalıdır. Harici elektrik adaptörü ile çalışabilmelidir. (Bağlantı istasyonu ayrıca talep edildiği taktirde ayrıca teklif edilecektir.)

· İşletim Sistemi: Microsoft Win10 veya üzeri versiyon, Home veya Single Language işletim sistemi yüklü olmalıdır.

· Güvenlik: Kensington bağlantı noktası ve parmak izi özelliği olmalıdır.

· Batarya : En az 3 hücreli ve 50Watt/s gücünde olmalıdır.

· Güç Kaynağı: Bilgisayarla aynı markaya sahip, en az 1 adet, 35W – 80W aralığında, en az %85 verimlilikte harici adaptör ile teklif edilmelidir.
· Kart Okuyucu: Notebook üzerinde SD kart okuyucu bulunması tercih edilir.

· Çevre Koruma: Bilgisayar ana gövdesi düşük halojen değerlerine sahip olmalıdır. 
· Standartlar: CE, TUV, GS, RoHS, IEC sertifikasyonlarına sahip olması tercih edilir.
· Enerji Verimliliği: Energy Star ve EPEAT-Gold kayıtlı olması tercih edilir.
KURUM
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