Toplumsal Değişimi Anlamak: “Türkiye’de ve Dünyada Kuşaklar Arası Farklar” Araştırma İhalesi
İhale Numarası: 202011001


TOPLUMSAL DEĞİŞİMİ ANLAMAK: ”TÜRKİYE’DE VE DÜNYADA KUŞAKLAR ARASI FARKLAR” ARAŞTIRMA İHALESİ TEKNİK ŞARTNAME
İşin çeşidi:  Anket Hizmeti Alımı
İşin niteliği: Türkiye 18 yaş üstü nüfusu temsil eden 1000 kişilik bir örneklemle anket çalışmasının yürütülmesi ve verilerin teslim edilmesi
İşin süresi:  Sözleşme tarihi itibariyle 2 (iki) ay
Tanımlar:

Bu çağrıya konu olan taraflar ve ihalesi yapılacak hizmetler açısından aşağıda geçen;

Hizmet Alan: İstanbul Bilgi Üniversitesi’ni;

Hedef Kitle: Türkiye’de yaşamakta olan 18 yaş üstü Türkiye vatandaşları;

Yüklenici: İhale üzerinde kalan ve kendisiyle sözleşme imzalanan kurumu veya şirketi

Proje Ekibi: Projenin yürütülmesinden sorumlu olacak ve Hizmet Alan tarafından belirlenecek ekibi ifade eder.
ÖN KOŞULLAR

İhaleye katılacak FİRMA’nın genel olarak sosyal araştırmalarda deneyimli olması gerekmektedir. Bu nedenle daha önce yürütmüş olduğu bu tür araştırmalar konusunda en az İKİ referans çalışma ve kişi gösterebilmesi gerekmektedir. HİZMET ALAN gerek duyarsa referans kişilerle temasa geçebilecektir.

İhaleye katılacak FİRMA, tarif edilen örneklem yöntemiyle yürütülen araştırma çalışmalarında deneyimli olması daha önce yürüttüğü bu tür çalışmalara örnek olarak en az İKİ çalışmanın detaylı örneklem yapısını teklifiyle birlikte sunmakla yükümlüdür.
YÜKLENİCİ projeyi yürütecek insan kaynaklarına sahip olduğunu vereceği teklife ekleyeceği insan kaynakları listesiyle göstermek zorundadır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ
Araştırma çalışmasında, Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarını temsil eden 18 yaş üstü bir örneklemle veri toplama çalışması yürütülmesi hedeflenmektedir.

Araştırma çerçevesinde, YÜKLENİCİ tanımlanan evreni temsil edecek çok aşamalı katmanlı bir örneklem tasarımı hazırlayacak ve PROJE EKİBİ’nin onayına sunacaktır. Örneklem büyüklüğünün 1000 kişiden oluşması ve en az 125 örneklem noktasında anket yapılması gerekmektedir. Örneklem tasarımı Türkiye’nin kentsel ve kırsal nüfus dağılımını temsil edecek şekilde yapılacaktır.  YÜKLENİCİ örneklem tasarımının ana hatlarını ihale sürecinde teslim etmek zorundadır.

Görüşmelerde kullanılacak soru formu PROJE EKİBİ tarafından hazırlanacak, YÜKLENİCİ tarafından sahada uygulanabilir hale getirilecektir. Soru formunun saha uygulamasına hazır olmasından önce 20 pilot görüşme yapılacaktır. Soru formunun son hali PROJE EKİBİ tarafından onaylanacaktır.

Görüşmeler, sosyal araştırmalarda deneyimli anketörler tarafından gerçekleştirilecektir.

Görüşmeler YÜKLENİCİ tarafından belirlenen ve PROJE EKİBİ tarafından onaylanan örneklem planı çerçevesinde seçilecek mahallelerde, belirlenen adreslerde yapılacaktır. Anketörler belirlenen adreslerde yaşayanlar arasından 18 yaş üstü nüfus içerisinden doğum tarihine göre tablosu kullanarak belirli bir kişiyi rastsal olarak seçecekler ve o kişiyle görüşme yapacaklardır. Bu kişi ile ilk irtibat zamanında görüşülemezse randevu alınıp toplamda üçüncü ziyarete kadar görüşmenin bitirilmesine çalışılacaktır. Eğer belirlenen kişi ile üçüncü ziyarette de görüşülemezse o hanede başka bir kişi ile görüşülmemiş ve seçilmiş Bir adresin bir başka hane adresinde görüşme yine aynı yöntem uygulanarak bitirilmeye çalışılacaktır. YÜKLENİCİ saha ekibinin yaptığı ziyaretleri gösteren ayrı bir form tutmak ve bunu da anket verileriyle birlikte veri girişini yapmakla yükümlü olacaktır.

Görüşmeler sadece hanelerde yapılacak, sokakta, işyerlerinde, park, kahve ve kafe gibi umuma açık yerlerde görüşmeler gerçekleştirilmeyecektir. Hane dışında gerçekleştirildiği anlaşılan bütün anketler iptal edilecek ve yenilenmesi istenecektir. 

Tamamlanan görüşmelerin en az beşte birinin de YÜKLENİCİ tarafından kontrol edilmesi ve kalite kontrolünden geçirilmesi istenmektedir. Eksik yapılan, tamamlanmayan ya da sahte deneklerle gerçekleşen anketleri yapan anketörlerin anketlerinin tamamı iptal edilecek ve yenilenecektir.

Tamamlanan ve kalite kontrolünden geçen anketler veri giriş programı kullanılarak bilgisayar ortamına aktarılacak ve dijital verilerin kalitesi de denetlenecektir.

YÜKLENİCİ, projenin bu aşamasının tamamlanmasını takiben tamamlanmış anketleri, temiz ve veri yapısı eksiksiz dijital veriyi ve saha süreçlerini özetleyen bir saha raporunu PROJE EKİBİNE teslim etmekle yükümlüdür. 

Kalite kontrollerinin yapılabilmesi için teslim edilen dijital veri görüşülen kişilerin telefon ve adres bilgilerini de içermelidir. 

TESLİMAT KALEMLERİ

İşin devamı süresince periyodik olarak ve işin tamamlanması aşamasında teslim edilecek ara ve nihai çıktılar, çıktıların niteliği, kapsamı ve teslim süreleri aşağıda belirtilmiştir.

· 18 yaş üstü Türkiye vatandaşlarıyla uygulanacak anket çalışması için örneklem tasarımı (teklif kabulünden 1 hafta sonra)

· 18 yaş üstü Türkiye vatandaşlarıyla uygulanacak saha anket formu, (teklif kabulünden 2 hafta sonra)

· 18 yaş üstü Türkiye vatandaşlarıyla uygulanan anketin dijital ortama aktarılmış verileri, (teklif kabulünden 6 hafta sonra)

· 18 yaş üstü Türkiye vatandaşlarıyla uygulanan anket çalışmasına dair saha raporu; (teklif kabulünden 8 hafta sonra)

Teslimat, PROJE EKİBİ’nin YÜRÜTÜCÜ tarafından dijital ortama aktarılmış verilerin teslim alması, gerekli kalite kontrollerini yürütmesi ve teslimatın eksiksiz olduğunu kabul etmesiyle gerçekleşmiş sayılır.
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