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UZUN DÖNEM ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ İHALESİ 
TEKNİK ŞARTNAME

İŞİN KONUSU :

Üniversite hizmetlerinde çalıştırılmak üzere toplam 25 adet araç kiralanması işidir.

Şartnamede;

İstanbul Bilgi Üniversitesi – BİLGİ / KİRACI,

Teklif veren kuruluş – FİRMA / KİRAYA VEREN,


A. ARAÇLARDA İSTENEN TEKNİK ÖZELLİKLER

	SIRA NO
	HİZMET ARACI CİNSİ
	MİKTAR
ADET
	YILLIK KİLOMETRE

	1
	[bookmark: _Hlk72762931]1. GRUP: 4 silindir 16 V TSI benzinli motor ,
Maks. güç, kW (PS) dv/dk 110 (150)/5000-6000 ,KLİMALI ,BENZİN YAKIT BİNEK ARAÇ) 
	12
	25,000

	
	1. GRUP: 4 silindir 16 V TSI benzinli motor ,
Maks. güç, kW (PS) dv/dk 110 (150)/5000-6000 ,KLİMALI, BENZİN YAKIT BİNEK ARAÇ)
	12
	30,000

	2
	2. GRUP: (Güç (bg.) / Güç devir (dev/dak)170/5000-6000, / Tork devir (dev/dak)250/2000-4700 KLİMALI, BENZİN YAKIT BİNEK ARAÇ) 
	1
	30,000

	Toplam
	25
	




1.Grup Araçlar: 
Asgari 2021 Model olacaktır. Merkezi kilit, hidrolik direksiyon, 4 cam otomatik, uzaktan kumandalı dört kapı, klima, sürücü ve yolcu hava yastığı ve binek tipi olacaktır. 4 silindir 16 V TSI benzinli motor ,Maks. güç, kW (PS) dv/dk 110 (150)/5000-6000, Yakıt Tipi Benzin ve Otomatik vites olacaktır. Araç dış rengi derin siyah , iç koltuk döşeme rengi siyah olacaktır.

2.Grup Araçlar:
Asgari 2021 Model olacaktır. Merkezi kilit, hidrolik direksiyon, 4 cam otomatik, uzaktan kumandalı dört kapı, klima, sürücü ve yolcu hava yastığı ve binek tipi olacaktır. Motor hacmi 1597 cc,
Motor gücü 170 PS, Yakıt Tipi Benzin ve Otomatik vites olacaktır. Araç dış rengi metalik siyah olacaktır.










ARAÇLARDA İSTENEN DİĞER ŞARTLAR VE KULLANIM SIRASINDA UYGULANACAK KURALLAR;
[bookmark: _GoBack]

Araçların Teslimi ve Kullanım Şartları 

· Araçlar, Karayolları Trafik Kanunu ve Yönetmeliği tarafından araçta bulunması zorunlu teçhizat; trafik seti, yangın söndürme tüpü, zincir ile birlikte KİRACI' ya teslim edilecektir. Araçların tesliminde araç ruhsatı, kullanım kılavuzu vb. evraklar KİRACI' ya araçla beraber verilecektir. Zorunlu teçhizat KİRACI' nın kullanımına verilen muadil araçlarda da bulunacaktır. 

· KİRACI' nın kullanımında iken kesilen ve KİRAYA VEREN' e tebliğ edilen trafik para cezaları KİRAYA VEREN tarafından ödenir ve KİRAYA VEREN tarafından ödenen bu bedel KİRACI' ya faturalanır. 

· KİRACI HGS cihazı talep ettiği takdirde kiralama süresince kullanmak üzere KİRAYA VEREN KİRACI için HGS cihazını temin edebilecektir. Bu gibi durumda KİRAYA VEREN cihazı temin eder ve bakiye takibini yapar. İlgili cihaz ve dolum bedeli KİRACI’ ya fatura edilir. 

· Araçların kullanımına başlanılması ile birlikte KİRACI, KİRAYA VEREN'in yazılı onayı ile usulüne uygun, aracın kaportasına ve değerine zarar vermeyecek şekilde, firma tanımlayıcı yazı ve logolarını araçlara yapıştırma hakkına sahiptir.Yazı ve logolar araçların iadesi sırasında sökülecek ve araçlar temiz olarak iade edilecektir. 

· Araçların periyodik trafik fenni muayeneleri, egzoz emisyon ölçümleri ve takipleri KİRACI tarafından yaptırılacak olup bu işlemlerin bedelleri (kira bedellerine dahil olduğu için) KİRAYA VEREN tarafından karşılanacaktır. İstanbul il sınırları içindeki araçların trafik muayenelerine götürülmesi KİRAYA VEREN tarafından gerçekleştirilecek ve işlem bedeli KİRAYA VEREN’ca karşılanacaktır. Bu işlem için KİRACI, KİRAYA VEREN’ in organizasyonu yapması için muayene bitiş tarihinden 10 iş günü önce, KİRAYA VEREN’ a bu talebini yazılı bildirimde bulunacaktır. Araçların yıllık trafik sigorta poliçeleri KİRACI' ya araç teslimi sırasında araçla birlikte verilecektir. 

· Aracın teslimatı sırasında araç asıl ve yedek anahtarları KİRACI'ya teslim edilir.Kira süresi içindeki anahtar zayi, kullanım veya darbe kaynaklı bozulmalarda KİRACI, yeni anahtar yaptırma talebini (yeni anahtar yapımı için distribütörler vekâlet şartı koştuğundan) KİRAYA VEREN' e iletir. KİRAYA VEREN ilgili marka ve modeldeki anahtarı temin ederek KİRACI'ya ulaştırır. Bu bedel KİRACI'ya faturalanır. Kira bitiminde, araçların iade alınması esnasında da eksik anahtar, teslim evraklarıyla tutanağa geçirilir ve eksiklerle ilgili bedel KİRACI'ya faturalanır . 













Araçların Bakım, Onarım ve Hasarları 

· KİRACI bu araçların kira süresi dahilindeki tüm periyodik bakımlarını, üretici firmanın garanti ve bakım karnesi ile bildirmiş olduğu km'lerde, zamanında yaptıracaktır.

· Araçların periyodik bakım ve onarım maliyetleri kira bedeline dahil olup KİRAYA VEREN'e aittir. Bu servis ve hizmetler üretici firmanın garanti prosedürü ve/veya kullanıcı el kitaplarında belirttiği km' lerde KİRAYA VEREN'in bildireceği servis noktalarında verilecektir.Sözü edilen servis noktaları, KİRAYA VEREN'in web sitesinde mevcut olup talep edilirse araç teslimatı sırasında yazılı olarak da verilecektir. Olası servis değişiklikleri web sitesindeki liste güncellenerek veya yazılı olarak KİRACI' ya bildirilir. 

· KİRAYA VEREN' in bildireceği servis noktaları dışında, olağanüstü durumlarda servis ihtiyacı meydana gelirse, bu bakım-onarım KİRAYA VEREN' in yazılı onayı (KİRACI personeli'nin talebini sözlü olarak bildirmesine müteakiben ilgili servisin KİRAYA VEREN' e elektronik posta veya faks yoluyla göndereceği proforma faturanın yine KİRAYA VEREN' ce elektronik posta veya faks ile onayı) ile gerçekleştirilir. 

· Periyodik bakım onarım dışında, hasardan kaynaklı her türlü bakım-onarımlar KİRAYA VEREN' in bildireceği servis noktalarında yapılır. 

· Bakım onarım süresinin İstanbul, İzmir, Adana, Ankara, Bursa,Kocaeli illeri içerisinde 24 saati aşması halinde, bu iller dışında kalan iller de ise 48 saati aşması halinde bu saatler içerisinde KİRAYA VEREN, KİRACI'ya muadil araç temin eder. Sözleşme genel hükümlerindeki KİRACI yükümlülüklerinin tümü, muadil araçlar için de geçerlidir. KİRAYA VEREN' in sözleşme genel hükümlerinde tedarik edilmesi halinde üstlendiği kar lastiği, İMM, FK, OGS/HGS ve muadil araç hizmetleri sunma zorunluluğu, muadil araçlar için geçerli değildir. 


Lastik 

· Araçların lastik değişimleri, bedeli KİRAYA VEREN tarafından karşılanmak üzere lastiklerin 50,000 km. kullanım kilometresini doldurduğu ve lastik diş derinliğinin 3 mm.'nin altına indiği durumlarda yapılır. Aracın kira süresi boyunca, normal lastik değişimlerinde montaj ve balans giderlerinin tümü KİRAYA VEREN tarafından karşılanır. 

· Araçlarda 1 (bir) takım kış lastiği maliyetleri kira bedeline dahil olup KİRAYA VEREN' e aittir. Aracın kira süresi boyunca, kış lastik değişimlerinde operasyon, montaj ve balans giderlerinin tümü KİRAYA VEREN tarafından karşılanır.

· Değişen lastiklerin muhafazası Kiraya Veren tarafından yapılır. 












Kaza, Hasar ve Sorumluluk 


· Araçların trafik sigortası ve hasar sorumluluğu KİRAYA VEREN'dedir. 

· KİRAYA VEREN' in Kiralık araçla ilgili hasar ve maddi zarar sorumluluğunun, 1 Nisan 2013 tarihinde yürürlüğe giren Kara Taşıtları KGŞ'ndaki kasko ürün sorumluluğu olduğu hususunda taraflar mutabıktırlar. 

· Trafik poliçelerinin teminatları dışında kalan haller veya kural ihlali durumunda, trafik sigortalarının tazminat limitleri ve hasar ödeme esasları, kanunlar çerçevesinde belirlenmektedir. 

· Araçlar için sözleşme süresince İ.M.M. ve F.K. sigortaları yapılacaktır. Bahse konu sigortaları yaptırma sorumluluğu KİRAYA VEREN'indir.İ.M.M (İhtiyari Mali Mesuliyet): Maddi ve bedeni ayrımı olmaksızın , aynı limit kadar manevi tazminat dahil yapılacaktır.F.K (Ferdi Kaza): Ölüm ve sürekli sakatlık halinde limit kişi başı olup araç yolcu kapasitesi ile sınırlı olarak yaptırılacaktır. 

· Kiralayan Sözleşmenin imzalanmasıyla yaptırılacak ve düzenlenecek poliçeler, araç teslimini müteakip KİRACI'ya ibraz edilecektir 

· Olağan kullanımdan kaynaklanan küçük hasarlar bir yıl içerisinde 4 (dört) seferi geçmemek kaydıyla KİRACI personelinin olayı anlatan beyanına istinaden KİRAYA VEREN sorumluluğundadır. Ancak bahse konu küçük hasarların kabulü için, söz konusu hasarın her seferinde zamanında ve tek tek bildirimi zorunlu olup birikmiş hasarlardan KİRACI sorumludur. 

Kiralanan Araçların Teslim ve İadesi 

· Araçların teslim yeri ve iade yeri İstanbul Avrupa yakasıdır. 


Araçların Çalınma ve Pert Olması Hali 

· Kiralanan araçlardan herhangi biri çalınır veya kaza/lardan dolayı hurdaya çıkarsa sözleşme bahse konu araç açısından sonlanır ve araç sözleşmeden düşecektir. Aracın sözleşmeden düşmesi yani faturalamasının durması, aracın pert kararının çıktıgı gün olacaktır. Aracın pert kararı, kaza tarihinden itibaren 30 günü geçemez .Pert kararı çıkana kadar KIRAYA VEREN KIRACI'ya muadil araç temin edecektir. 

· Aracın pert olması veya çalınma ile ilgili bahse konu sürecin geçmesi neticesinde müşterinin talep etmesi halinde sözleşmeden düşen bu araç yerine yeni bir araç için o tarihteki şartlarla yeni bir sözleşme yapılır. Yeni araçla ilgili sözleşme imzalanıncaya dek KİRAYA VEREN sözleşmeden düşen aracın şartlarını içeren muadil bir araç temin eder. 
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