SAP BO Ürünleri Lisans Yenileme Hizmet İhalesi
İhale No: 202203003

TEKNİK ŞARTNAME
İşin çeşidi : Yazılım Lisans Yenileme
İşin niteliği : SAP BO Ürünleri Lisans Yenileme Hizmeti
Alınması/Yenilenmesi planlanan ürünler/hizmetler: 

	Ürün
	Adet

	SAP BO Anlık Kullanıcı(Concurrent) Oturumu, Prof. Sürüm (10 CS Kullanıcı)
	5

	SAP BO Adlandırılmış Kullanıcı(Named) Oturumu, Prof. Sürüm (Kullanıcı)
	7

	SAP BO Veri Entegratörü Başlatıcısı (Data Integrator Starter)
	3 CPU


Ürün Tanımı :SAP BusinessObjects, BİLGİ kullanıcılarına yönelik bir raporlama ve analitik iş zekası platformudur. Kullanıcıların verileri keşfetmesine, öngörü elde etmek için analiz gerçekleştirmesine ve öngörüyü görselleştiren raporlar oluşturmasına izin veren birçok raporlama uygulamasından oluşmaktadır. Kurumun ilişkisel veri tabanına dair yapılandırılmış ve yapılandırılmamış tüm gerekli verilere kolay, kişiselleştirilmiş ve dinamik bir biçimde bağlanmasını sağlamaktadır. Temelde SIS Sistemi ile yoğun very kullanımı olmakla birlikte, 10+ sistemle entegre çalışmakta ve 1000+ rapor ile kullanıcılara fayda sağlamaktadır.

Şartnamede;

İstanbul Bilgi Üniversitesi – KURUM,

Bilişim Teknolojileri Departmanı – BT Dept.

Teklif veren kuruluş/yüklenici – (FİRMA),

Satın alınacak Donanım / Yazılım / Hizmet / Lisans – ÜRÜN olarak anılacaktır.

KAPSAM

· İşbu şartname, BİLGİ'nin kendi lokasyonunda kullandığı bilgisayarlarda yüklü olan yukarıda belirtilen yazılımların lisans güncelleme hizmetinin konusunda gerekli sertifikaya/yetkinliğe sahip olan FİRMA dan alımını kapsamaktadır.

ÖN KOŞULLAR

· ÜRÜN teslim yeri, BİLGİ’ nin Santral Kampusu – BT Departmanıdır. 
· BİLGİ adına hazırlanmış lisans güncelleme bilgileri, anlaşma imzalandıktan sonra en geç 1 hafta içinde ÜRÜN ve lisans bilgisi BİLGİ BT Dept. na teslim edilecek veya ilgili sunucu üzerinde güncel lisans aktivasyonu sağlanacaktır.
· ÜRÜN le ilgili lisans bilgilerinin tesliminde gecikme olduğu takdirde, FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen ÜRÜN toplam bedelinin %1’ i(yüzdebir) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 15(OnBeş) gün içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 
· Tazmin edilecek toplam tutar ürün bedelinin %50 sini geçmeyecektir. 
· Mücbir sebep halleri dışında ÜRÜN teslimindeki gecikme 15 günü geçtiği takdirde BİLGİ, sözleşmeyi kısmen veya tamamen tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etmeye ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir.

· Fiyat teklifi Türk Lirası olarak istenmektedir. Yurtdışında üretilen ürünler için döviz olarak ta teklif istenebilecektir. 

· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili firma tarafından karşılanacaktır. (KDV Hariç)

· Ödeme; BİLGİ tarafından aksi belirtilmedikçe ÜRÜN’ ün teslim alınmasından sonra düzenlenen fatura tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) gün sonraki ilk tedarikçi ödeme gününde yapılacaktır. Ödeme vadesi, teklif toplama aşamasında değerlendirilecek olup değişiklik gösterebilecektir.

YETKİNLİKLER

FİRMA, ihale konusu ürünlerle ilgili distribütör onaylı yetkili eğitim partneri olduğunu belgelesamelidir. 
FİRMA, yetkili eğitim partneri olarak hizmet verdiği ve SAP BO ürünleri sağladığı en az 3 kurumu referans olarak göstermelidir.
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