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1. FİRMA, işbu Cezai Şart Cetveli’ni (EK-5) okuduğunu ve bunlardan sorumlu olduğunu bilmekte ve kabul etmektedir. FİRMA, işbu sözleşme ve eklerinde belirlenen yükümlülüklerine aykırı davranması halinde herhangi bir ihtar ve ihbara gerek kalmaksızın sözleşme ve eklerinde belirlenenlere ilaveten Cezai Şart Cetveli’nin uygulanacağını basiretli tacir olarak sonradan bu şartlara itiraz etme hakkının bulunmadığını, cezai şart tutarlarının fahiş olmadığını ve indirim talebinde bulunamayacağını, ceza tutarlarını faturanın kendisine tebliğinden itibaren 15 (onbeş) gün içinde BİLGİ’nin bildireceği banka hesabına nakden ve defaten ödemeyi  kabul, beyan ve taahhüt etmektedir. 
2. FİRMA’nın işbu sözleşme kapsamında aşağıda belirtilen ihlalleri gerçekleştirmeleri halinde cezai yaptırımlar uygulanır:

· Araç, Koltuk ve Sürücü sigortalarının yapılmadığının tespit edilmesi halinde araç başına 20.000 (yirmibin) TL cezai işlem uygulanacaktır. 

· 6331 sayılı yasa kapsamına giren konulardaki evraklarda eksikliklerin tespit edilmesi halinde araç başına 10.000 (onbin) TL cezai işlem uygulanır. 

· Araç sürücülerinin trafik kurallarına (hız sınırı limitlerine uymaması, trafik işaret ve işaretçilerine dikkat etmemesi, alkollü araç kullanması, sesli müzik dinlemesi, seyir halinde iken cep telefonu ile konuşması, film izlemesi vb.) uymadığının araç sorumlusu veya servis personeli tarafından tespit edilmesi halinde 5.000 (beşin) TL cezai işlem uygulanacaktır. Bu sebeplerle resmi makamlarca düzenlenecek idari para cezalarından hiçbir şekilde BİLGİ sorumlu olmayacaktır. Araçların trafik kurallarına uygun şekilde kullanılmasından FİRMA sorumlu olup şehir içi yasalarca tebliğ edilmiş olan hız haddi kuralına uyarak taşınan personel ve can, mal ve huzuru sağlanacaktır.

· Sürücü veya FİRMA’nın diğer personelinin BİLGİ personeli ya da öğrencileri ile iş disiplini ve ahlakına aykırı konuşması, trafikte diğer araç sürücüleri ile tartışması, araç içinde tütün mamulleri kullanması (seyir veya park halinde), aracı yolcuların ve trafikteki diğer sürücü ve yayaların rahatsız olacağı şekilde özensiz ve dikkatsiz şekilde kullanması veya benzer uygunsuz davranışlarda bulunduğunun araç sorumlusu ve servis personeli tarafından tespit edilmesi halinde 10.000 (onbin) TL cezai işlem uygulanacaktır.

· Sözleşme gereği yapılması gereken hizmet için kullanılan araçların üzerinde FİRMA ve BİLGİ’yi temsil eden ve sözleşmede yer alan logo, işaret vb. işaretler dışında, dizi, siyasi, ticari, sportif ve logolar ile bunun gibi yazı ve bayrakların asılması, başka firma ya da kurumlara ait logo bulunduğunun tespit edilmesi halinde 5.000 (beşbin) TL cezai işlem uygulanır. 

· Servisin ayakta yolcu taşıdığı tespit edilmesi halinde 5.000 (beşbin) TL cezai işlem uygulanacaktır. 

· Sağlık veya emniyetle ilgili zorunluluklar dışında servis hizmeti esnasında yolcu isteği ile dahi olsa alışveriş, yakıt almak veya başka herhangi bir sebeple ile aracı güzergahta belirlenen duraklar dışında durdurduğu tespit edilen araçlar için 5.000 (beşbin) TL cezai işlem uygulanır. 

· Firma’nın servis hizmeti sağlayan araçlara GPS ve takip için teknik şartnamede belirtilen ekipmanları taktırmaması ve bu takibin BİLGİ tarafından kontrol ve denetime tabi tutulması için gerekli iş ve işlemleri gerçekleştirmemesi halinde; ekipmanları eksik olarak ya da kontrol edilemeyen her bir araç için, aylık  toplam sözleşme bedelinin(aylık toplam tüm araçlar için ) %10 miktarına kadar cezai işlem uygulanacaktır. 
· Personel için sabah ve akşam servislerinden herhangi birinin yapılmaması, öğrenci servisleri için planlanan servislerin hiç yapılmaması veya servisin hareket noktasından hareket saatini 10 (On) dakika erken veya geç hareket etmesi halinde; her sefer için 10.000 (onbin)TL, planlanandan daha düşük kapasiteli araç ile yapılması halinde her bir sefer için 5.000 (beşbin) TL cezai işlem uygulanır. Ayrıca kendi maddi imkanları ile gelen veya giden personelin ya da öğrencinin yapmış olduğu ulaşım bedeli en geç 1 (bir) iş günü içerisinde FİRMA tarafından taksi perakende satış fişi ya da yol giderini gösteren belge ibrazıyla BİLGİ’ye ödenecektir. 1 (bir) iş günü içerisinde ödenmediği takdirde o ayki hak edişinden ulaşım bedeli %100 (yüzde yüz) fazlası ile tahsil edilecektir. Ayrıca; ceza uygulandığı gibi araç tam sefer yapmamış kabul edilir ve o günkü yevmiyesi ödenmez. 

· Sözleşme gereği belirlenmiş olan; kılık-kıyafete kurallarına uymamak, kirli, hasarlı veya kazalı araçlarla servis yapıldığının tespit edilmesi halinde 5.000 (beşbin) TL cezai işlem uygulanır. 

· Planlı güzergahın kullanılmaması ve planlı güzergahta belirtilen ilk ve son duraklara gidilmediğinin tespit edilmesi halinde 5.000 (beşin) TL cezai işlem uygulanır. 

· BİLGİ’nin uygun bulmadığı sürücüler ve araçların çalıştırıldığının tespiti halinde, her gün için 5.000 (beşbin) TL ceza kesilir. Ayrıca; ceza uygulandığı gibi araç tam sefer yapmamış kabul edilir ve o günkü yevmiyesi ödenmez. 

· FİRMA, BİLGİ’nin onayını almadan şartnameye uygun olsa dahi araçları değiştirmesi halinde, her araç için günlük 5.000 (beşbin) TL ceza kesilir. 

· FİRMA’nın görevli personelinin BİLGİ’nin izni olmadan ve kanunen geçerli mazeretsiz olarak BİLGİ’deki görevinin başında bulunmadığı takdirde her gün için 3.000 (üçbin) TL cezai işlem uygulanacaktır. 

· Personel servislerini kullananların isim listelerinin günlük olarak tutulmadığının tespiti halinde, günlük  5.000 TL (beşbin) ceza uygulanacaktır. 

· BİLGİ tarafından belirlenen hizmet bedelinin alınabilmesi için gerekli sistemin tam ve çalışır durumda teslim edilmemesi ve/veya sözleşme süresince çalışır halde bulundurulmaması halinde geciken ve/veya çalışmayan her gün için 20.000 TL (YirmiBin) Türk Lirası tutarında cezai şart ödenecektir. 

· BİLGİ tarafından belirlenen hizmet bedelinin FİRMA ve/veya araç sürücüsü eksik veya hiç alınmadığının tespiti halinde her tespit için FİRMA’ya ödenen son fatura bedelinin %10’u kadar cezai şart ödenecektir. 

· FİRMA’nın mülkiyetinde olmayan araçların sahiplerinden taşıma ücretlerini alamadıklarına dair BİLGİ tarafından tespiti halinde, BİLGİ tarafından bir sonraki dönemin hak ediş ücretinin %20 (yirmi) kadarı gerekli BİLGİ tarafından ilgililere gerekli ödeme yapılıncaya kadar bloke edilecektir.

· Ağır Kusur Halleri; Hizmetin aksaması, Sözleşme, Teknik ve İdari Şartname hükümlerine uyulmaması halinde BİLGİ’nin en az 5 (beş) gün süreli ve nedenleri açıkça belirtilen ihtarına rağmen aynı durumun tekerrürü, taşıma yapan servis araçlarının %10'u bir ay içerisinde 3 (üç) gün arka arkaya sefer yapmazsa, taşıma yapan servis araçlarının %10'u bir ay içerisinde 5 (beş) kez uygunsuz taşıma yaparsa, kesilen cezaların toplamı sözleşme bedelinin %30'unu geçtiği takdirde, Ağır Kusur kabul edilecektir. 

3. İşbu sözleşme ve sözleşmenin ayrılmaz bir parçası olan teknik şartname kapsamında, yukarıda belirtilen aykırılık halleri dışında başka bir aykırılık tespit edilmesi halinde; her bir aykırılık için 5.000 (beşbin) TL ceza kesilir. Aynı aykırılığın aynı sürücü tarafından tekrarlanması halinde cezai işlem tutarı katlanarak arttırılacaktır.
4. Yukarıda belirtilen cezalar ayrıca ihtara gerek kalmaksızın FİRMA’ya yapılacak ödemelerden kesilir. Cezanın ödemelerden karşılanamaması halinde ceza tutarı FİRMA’dan ayrıca tahsil edilir. Cezai uygulama için BİLGİ tarafından belirlenen iki (iki) kişilik Heyet tarafından tanzim edilmiş olan tutanaklar yeterlidir. 
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